
 
【⑧－１ 割合】 

 

 

１ ねこと犬について，それぞれ，もとの体重の何倍がいまの体重になっているかで 

くらべます。  にあてはまる数や言葉を書きましょう。 

 

ねこと犬の体重 

 

 

 

 

 

 

２ Ｓ，Ｍ，Ｌの３つのサイズのジュースがあります。 

（１）Ｓサイズの量1５０ｍLの４倍がLサイズの量です。Lサイズの量は何ｍL ですか。 

 

     Ｓサイズ  →  Ｌサイズ  

     1５０ｍL        ｍL 

 

   式              ＝                    

 

 

  １５０ｍLを１としたとき，         は      にあたる大きさです。 

 

 

（２）Mサイズの量の２倍が Lサイズの量です。Mサイズの量は何ｍL ですか。 

 

   式              ＝                    

 

 

（３）Mサイズの量を１としたとき，Ｌサイズの量を下の図にかき加えましょう。 

 

     

 

       
                                 
 

３ えんぴつのねだんは６０円です。筆箱のねだんは，えんぴつの値段の７倍です。 

  筆箱のねだんは何円ですか。 

 

   式                       答            

 

 
もとの 

体重 

いまの 

体重 

ねこ １㎏ ４㎏ 

犬 ３㎏ ６㎏ 

     
 

 

 

    

 
 

 
 

４倍 

氏 名 
 

 

（   月   日） 小学校４年 算数 
レビュー問題 

もとの体重の何倍がいまの体重になっているかでくらべると， 

 

ねこは     倍，犬は     倍になっています。この 

 

ように何倍にあたるかを表した数を，      といいます。 

  

 

      ｍL 

    ｍL  

      ｍL 

       円 

 Ｌサイズ 

 Ｍサイズ 

０ １ ２ ３ ４ 



 
【⑧－１ 割合】 

 

 

１ ねこと犬について，それぞれ，もとの体重の何倍がいまの体重になっているかで 

くらべます。  にあてはまる数や言葉を書きましょう。 

 

ねこと犬の体重 

 

 

 

 

 

 

２ Ｓ，Ｍ，Ｌの３つのサイズのジュースがあります。 

（１）Ｓサイズの量1５０ｍLの４倍がLサイズの量です。Lサイズの量は何ｍL ですか。 

 

     Ｓサイズ  →  Ｌサイズ  

     1５０ｍL        ｍL 

 

   式              ＝                    

 

 

  １５０ｇを１としたとき，         は      にあたる大きさです。 

 

 

（２）Mサイズの量の２倍が Lサイズの量です。Mサイズの量は何ｍL ですか。 

 

   式              ＝                    

 

 

（３）Mサイズの量を１としたとき，Ｌサイズの量を下の図にかき加えましょう。 

 

     

 

       
                                 
 

３ えんぴつのねだんは６０円です。筆箱のねだんは，えんぴつの値段の７倍です。 

  筆箱のねだんは何円ですか。 

 

   式                       答            

 

 
もとの 

体重 

いまの 

体重 

ねこ １㎏ ４㎏ 

犬 ３㎏ ６㎏ 

     
 

 

 

    

 
 

 
 

４倍 

氏 名 解   答 

 

（   月   日） 小学校４年 算数 
レビュー問題 

もとの体重の何倍がいまの体重になっているかでくらべると， 

 

ねこは     倍，犬は     倍になっています。この 

 

ように何倍にあたるかを表した数を，      といいます。 

４ ２ 

割合 

１５０×４ ６００  ６００ ｍL 

 ６００ ｍL ４ 

６００÷２ ３００  ３００ ｍL 

６０×７ ４２０ 円 

 Ｌサイズ 

 Ｍサイズ 

０ １ ２ ３ ４ 


